



ЗАТВЕРЖУЮ
Завідувач ЗДО № 9 «Світлячок» СМР
Оксана ЛОГВИНЕНКО

**ПЛАН
ЗАХОДІВ З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ПО
ЗДО № 9 «СВІТЛЯЧОК» СМР
на 2025 р.**

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	Встановити контроль за економним та раціональним споживанням енергоносіїв в межах виділених обсягів фінансування та у натуральних показниках	постійно	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
2	Контролювати стан температурного режиму в приміщеннях закладу, забезпечити цілодобове чергування у вихідні та святкові дні	в опалювальний період	Завідувач господарства Абрамець Л.О. сестра мед. старша Соловей О.В.	
3	Здійснювати щоденний моніторинг споживання води та енергоресурсів у закладі	щоденно	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
4	Забезпечувати справність всієї запірної регулюючої арматури	протягом року	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	
5	Виконати хімічне або механічне очищення водопідігрівачів з метою економного споживання теплоенергії	1 раз на рік	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	
6	Перевіряти ізоляцію трубопроводу в підвальному приміщенні	постійно	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	

7	Перевіряти герметизацію дверей, вікон в закладі та підвальному приміщенні	постійно	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
8	Виконувати чищення та миття віконних рам	2 рази на рік	Помічники вихователів	
9	Використовувати освітлювальні прилади лише за необхідністю	постійно	Працівники закладу	
10	Здійснити повірку контрольно-вимірjuвальної техніки, а саме: -манометри	07.2025 р	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
12	Слідкувати за справністю кранів, зливних бачків, змішувачів	Постійно	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	
13	Слідкувати за раціональним використанням електроенергії, холодного та гарячого водопостачання.	постійно	Працівники закладу	
14	Забезпечити надійне та безпечне функціонування електроосвітлення в підвальних приміщеннях	Постійно	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	
15	Очистити кармани від бруду під термометри, замінити технічну олію	До 01.06.2025 р.	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	
16	Виконати технічне обслуговування запірної регулюючої арматури, запірно-регулюючої арматури трубопроводів стояків, лежаків опалення і гарячого водопостачання, в тому числі вентилів, кранів для аварійного спускання води з	До 01.06.2025 р.	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	

	трубопроводів, ручних пристроїв для випуску повітря верхніх точок розвідних трубопроводів			
17	Виконати гідропневматичне промивання системи опалення в присутності представника КППВ	До 01.07.2025 р.	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
18	Забезпечити виконання та поновлення теплової ізоляції трубопроводів систем опалення	До 01.06.2025 р	Робітник по комплексному обслуговуванню та ремонту будівель Борисенко М.І.	
19	Виконати гідравлічні випробування внутрішніх систем тепло споживання в присутності представника КППВ	До 01.06.2025р.	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
20	Виконати маркування та пофарбувати обладнання тепlopункту згідно вимог Правил	До 01.06.2025 р.	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
21	Забезпечити наявність схем теплових мереж та інструкцій згідно вимог Правил	До 01.06.2025 р.	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
22	Підготувати відповідну документацію та викликати представника КППВ для перевірки готовності теплового господарства ЗДО до опалювального сезону.	До 15.09. 2025 р.	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
23	Виконати прочистку водопідігрівачів	До 01.09.2025 р.	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
24	Пройти перевірку знань «Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж»	До 01.07.2025 р	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	

25	Отримати у теплопостачальній установі температурний графік теплових мереж	До 01.09.2025 р	Завідувач господарства Абрамець Л.О.	
26	Познайомити педагогів закладу з планом роботи на 2025 рік	До 15.01.2025р	вихователь-методист Запорожченко Л.І.,	
27	Організувати проведення освітнього проекту «Зростаємо економними». Рекомендувати вихователям провести наступні форми роботи з вихованцями : - бесіди «Збережімо електричну енергію», «Де народжується електричне світло», «Як уберегти своє життя від ураження електричним струмом»; - дидактичні ігри «Що зайве?», «Розклади по порядку», « Збудуємо електростанцію» , «Можна - не можна»; - заняття «Що трапиться, якщо не буде світла?»; - «Пригоди Світлячка», - «Земля – наш дім! Бережімо його»; - мультимедійну презентацію «Врятуй планету від темряви» ; - театралізовану виставу «Як Колобок вчився берегти тепло»; - виготовлення листівок «Бережіть світло»	з 15.02. по 19 02.2025р	вихователь-методист Запорожченко Л.І., вихователі груп	
28	Проводити Хвилинки спілкування «Хто удома вимикає електроприлади»,	щотижня	вихователі груп	

	«Обережно! Електроприлади!», «Підкажу дорослим, щоб не забули вимкнути електроприлади» «Закриваємо двері – бережемо тепло»			
29	Провести тематичні форми роботи відповідно Всесвітнього Дня Енергозбереження	листопад 2025	вихователі груп	
Робота з педагогами				
30	Провести консультацію "Бережливе ставлення до енергоресурсів»	жовтень 2025	вихователь- методист Запорожченко Л.І.,	
31	Організувати проведення майстер-класу «Як виготовити естетичні та привабливі утеплювачі на вікна»	жовтень 2025	вихователь- методист Запорожченко Л.І.,	
Робота з батьками				
32	Провести онлайн - консультацію щодо раціонального використання енергії в побуті «Заощаджуємо самі, вчимо заощаднювати своїх дітей»	жовтень 2025	вихователь- методист Запорожченко Л.І., вихователі груп	
33	Надіслати у Viber групи пам'ятку «Збереження енергоресурсів - заощадження наших коштів»	листопад 2025	вихователь- методист Запорожченко Л.І., вихователі груп	

Розробив



Лариса АБРАМЕЦЬ